

Karate federacija Srbije je tehničku organizaciju **KUPa Srbije za kadete, juniore, mlade seniore i seniore** poverila Karate savezu Vojvodine iz Novog Sada, a u sklopu toga KSV je bio i domaćin i organizator Šestog po redu Dunav Kupa Open Novog Sada 2013. U odličnoj sali sportskog centra "Slana Bara" u Novom Sadu sve je funkcionisalo besprekorno i pored velikog broja učesnika iz 59 klubova Srbije na Kupu Srbije i 60 klubova na Dunav Kupu. Sam broj učesnika potvrdio je koliko je ovo značajno takmičenje za takmičare i klubove, pogotovo što su na njemu nastupali kandidati koji će učestvovati na Evropskom prvenstvu regiona, juna meseca u Herceg Novom i na Svetskom juniorskom i kadetskom prvenstvu tokom jeseni u Španiji.

Svoju srebrnu medalju došla da potvrdi Sanja **Cvrkota**, nova **vicešampionka Evrope**, pa je i ovde Sanja bila neprikosnovena.

Klubovi iz Vojvodine dobro su se spremili i na takoreći domaćem terenu potvrdili tradiciju najuspešnijeg regiona KFS i sa osvojenih 67 medalja (od toga 22 zlatne, 13 srebrnih i 32 bronzanih) što čini 41% od ukupnih medalja. Posebno su se istakli Vojvođanski klubovi i čak ih je 6 među 10 najuspešnijih. **Karate klub Dinamo iz Pančeva je nasupešniji klub na Kupu sa osvojenih 5 zlatnih, 1 srebrnom i 2 bronzane medalje**

Savezni selektori i treneri imali su priliku da na delu vide najtalentovanije mlade takmičare koji će i na osnovu ovih rezultata biti selektirani i tokom leta uključeni u program priprema za Svetsko prvenstvo. Na takmičenju su bili prisutni i Predsednik KFS, Slavoljub Piper i direktor KFS Predrag Stojadinov i Predsednik KSV, Strahinja Tepavčević i dali su pun doprinos uspešnoj organizaciji Kupa Srbije.

**6. Dunav Kup Open Novog Sada 2013 za poletarce, pionire i nade** protekao je u znaku dominacije karate kluba UNSU iz Zemuna koji je pored najvećeg broja osvojenih medalja (8), poneo i pehar za najmasovniji klub.

Drugo mesto pripalo je karate klubu "Urban invest" – Kavadarci, Makedonija (7), a treće mesto karate klubu "Čukarički roda" iz Beograda (6 medalja).

U katama pojedinačno, najuspešniji su bili Jerko Marija iz KK Arena-Beograd i Vukadinović Igor iz KK "Mladenovca", dok su u borbama dominirali Smiljanić Katarina – KK "Samuraj", Beograd i Simeunović Nikola iz KK "Pobeda" – Boka.

Dobra organizacija, fer suđenje, poštovanje satnice doprineli su da Karate savez Vojvodine i ovaj put dobije epitet najboljeg organizatora, a Novi Sad bude mesto gde karate sportisti iz cele Srbije i najbližeg regiona rado dolaze i pored medalja, diploma i pehara ponesu **DOBRE I POZITIVNE UTISKE**.